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The candidates for President this fall are  
Democrat Hillary Clinton, Republican Donald  
Trump, Libertarian Gary Johnson, and Green 
Party candidate Jill Stein. If the election were 
held today, who would you vote for? 

Hillary Clinton.................................................. 45%  

Donald Trump ................................................. 44%  

Gary Johnson .................................................  4%  

Jill Stein ..........................................................  3%  

Undecided.......................................................  4%  

 

 

Base 

2012 Vote  

Barack 
Oba... 

Mitt 
Romney  

Someone else / 
Don't  remem... 

President Vote 
  
45% 
44% 

4% 
3% 
4% 

    
 85% 9% 
 9% 79% 
 1% 5% 
 2% 3% 
 3% 3% 

  
13% 
52% 
10% 
11% 
13% 

Hillary Clinton 
Donald Trump 
Gary Johnson 

Jill Stein 
Undecided 

 
 

 

Base 

Gender  

Wom... Man 

President Vote   

45% 
44% 

4% 

3% 

4% 

  

48% 
43% 

2% 

3% 

4% 

  

41% 
45% 

6% 

4% 

4% 

Hillary Clinton 
Donald Trump 
Gary Johnson 

Jill Stein 

Undecided 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

Base 

Party  

Democrat  Republican  Independent 
/ Other 

President Vote 
  
45% 
44% 

4% 
3% 
4% 

    
 79% 14% 
 15% 76% 
 0% 5% 
 2% 1% 
 3% 5% 

  
43% 
38% 

7% 
8% 
4% 

Hillary Clinton 
Donald Trump 
Gary Johnson 

Jill Stein 
Undecided 

 

 
 

Base 

Race    

Hispa... White Asian Other 

President Vote   

45% 

44% 

4% 

3% 
4% 

  

56% 

22% 

8% 

5% 
8% 

  

39% 

53% 

4% 

1% 
4% 

  

88% 

9% 
- 

- 
3% 

  

51% 

18% 

3% 

24% 
5% 

Hillary Clinton 

Donald Trump 
Gary Johnson 

Jill Stein 
Undecided 

 
 

 

Base 

Age 

18 to 
29 

30 to 
39 

40 to 
49 

50 to 
59 

60 to 
69 

70 or 
older 

President Vote 
           
 45% 57% 40% 43% 44% 47% 41% 
 44% 32% 28% 50% 47% 44% 49% 
 4% - 13% 4% 2% 5% 3% 
 3% 3% 15% 2% 2% 1% 1% 
 4% 8% 4% - 5% 4% 6% 

Hillary Clinton 
Donald Trump 
Gary Johnson 

Jill Stein 
Undecided 
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The candidates for Congress in your District are 
Democrat Peter Jacob and Republican Leonard 
Lance. If the election was today, who would you 
vote for? 

Peter Jacob..................................................... 45%  

Leonard Lance................................................ 45%  

Not sure.......................................................... 10%  

 

 

Base 

2012 Vote  

Barack 
Oba... 

Mitt 
Romney  

Someone else 
/Don't remem. 

Jacob/Lance  
  
45% 
45% 
10% 

    
 83% 10% 
 10% 82% 
 7% 7% 

  
26% 
40% 
34% 

Peter Jacob 
Leonard Lance  

 
Not Sure 

 

 

Base 

Gender  

Wom... Man 

Jacob/Lance    

45% 

45% 

10% 

  

47% 

42% 

11% 

  

43% 

48% 
9% 

Peter Jacob 

Leonard Lance  

Not sure 

 

 

Base 

Party  

Democrat  Republican  Independent 
/ Other 

Jacob/Lance  
  
45% 
45% 
10% 

    
 80% 13% 
 11% 79% 
 10% 8% 

  
45% 
42% 
13% 

Peter Jacob 
Leonard Lance  

Not sure 

 

 

Base 

Race 

Hispa... White Asian Other 

Jacob/Lance Re-Vote   

45% 

45% 
10% 

        

 43% 40% 88% 61% 

 37% 51% 11% 28% 

 20% 9% 1% 11% 

Peter Jacob 
Leonard 

Lance 
Not 
sure 

 
 

 

Base 

Age  
18 to 

29 
30 to 

39 
40 to 

49 
50 to 

59 
60 to 

69 
70 or 
older 

Jacob/Lance  
  
45% 
45% 
10% 

         
 58% 40% 46% 44% 51% 
28%    49%     46%    46%    40%  

14%    11%       8%    10%      8% 

  

36% 
54% 
10% 

Peter Jacob 
Leonard Lance 

Not sure 

 
2012 Election 

Barack Obama................................................ 46% 

Mitt Romney.................................................... 44% 

Someone else / Don't remember .................... 10% 

 
Gender 

Woman ........................................................... 53% 

Man................................................................. 47% 

 
Party Affiliation 

Democrat ........................................................ 35% 

Republican...................................................... 38% 

Independent / Other........................................ 27% 

 
Race/Ethnicity 

Hispanic.......................................................... 8% 

White .............................................................. 76% 

Asian............................................................... 7% 

Other............................................................... 9% 

 
Age 

18 to 29........................................................... 9% 

30 to 39........................................................... 10% 

40 to 49........................................................... 22% 

50 to 59........................................................... 28% 

60 to 69........................................................... 14% 

70 or older....................................................... 15% 


